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ATA DA 12ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COLEGIADO DO CURSO DA 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO 

DIA VINTE E UM DE DEZEMBRO DE DOIS 

MIL E DEZESSETE. 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e dezessete, às onze horas 

na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do 

Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 12ª Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo sob a 

presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida Vieira. 

Atendendo à convocação, compareceram à reunião os professores: Janaiky Pereira de 

Almeida, Késia Kelly Vieira de Castro, Midiã Medeiros Monteiro, e o 

representante discente Francisco Flávio Felipe de Souza. Após a verificação do 

quórum, a presidenta deu boas-vindas aos presentes e em seguida fez a leitura da pauta. 

Ponto um: Discussão e aprovação da Ata da 11ª Reunião Extraordinária do Colegiado 

de Curso da Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo – LEDOC do ano de 

2017. Ponto dois: Discussão e aprovação dos projetos de Trabalho de Conclusão de 

Curso dos/as estudantes pré-concluintes da Licenciatura Interdisciplinar em Educação 

do Campo - LEDOC. Posta em votação a pauta, sendo aprovada por unanimidade. 

Ponto um: Discussão e aprovação da Ata da 11ª Reunião Extraordinária do 

Colegiado de Curso da Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo – 

LEDOC do ano de 2017. Posto em discussão, não havendo comentários, a ata foi 

aprovada por unanimidade.  Ponto dois: Discussão e aprovação dos projetos de 
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Trabalho de Conclusão de Curso dos/as estudantes pré-concluintes da 

Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo – LEDOC. A Profª. Kyara 

Maria de Almeida Vieira fez a leitura dos projetos encaminhados à coordenação para 

aprovação do Colegiado. Sendo estes: (1) Experiências das/dos educadoras/es no 

ensino-aprendizagem das Ciências da Natureza em uma escola do campo da cidade de 

Apodi/RN –Akidália Jaqueline Bezerra Morais; (2) Narrando o que ninguém viu, 

sobre aquilo que todo mundo vê: os agentes históricos das comunidades rurais do Oeste 

potiguar – Ana Claudia de Andrade Costa; (3) Brincando no Maracatu Pimpões e 

Biluca: saberes, memórias e ancestralidade na construção  da cultura afrodescendente – 

Euclides Flor da Silva Neto; (4) Salas multisseriadas: desafio para o ensino e para o 

docente – Francisca Rayane Gomes de Oliveira; (5) Educação do campo e ensino de 

Ciências e Matemática – Francisco Antonio de Sousa; (6) A Geografia das escolas do 

campo localizadas nos assentamentos rurais do munícipio de Apodi/RN – Inácia 

Maria Cardoso Sobrinha; (7) Educação inclusiva e a formação de professores da 

Escola Estadual José Rufino  em Angicos/RN – José Gustavo  de Souza Bezerra; (8) 

Movimentos Sociais e Educação do Campo: uma análise a partir da Licenciatura em 

Educação do Campo/UFERSA – Katson Fernandes; (9) Os conceitos de Lugar, 

Paisagem e Território como norteadores dos processos de ensino e aprendizagem em 

Educação do campo no Semiárido potiguar – Maria Alcinete Gomes de Menezes; 

(10) Mulheres que se relacionam com homens comprometidos: narrativas de si – Maria 

Francineide Henrique de Jesus; (11) O processo de organização política do P.A Sítio 

do Góis: lutas e conquistas – Michelly Katiuce de Morais Brilhante; (12) 

Representações sociais sobre campo, cidade, rural e urbano, de professores e alunos da 

Escola Municipal 13 de Maio, zona rural de Upanema/RN – Ranielly Letícia da Silva 

e (13) Compreendendo o conhecimento dos agricultores e produtores das comunidades 

rurais a respeito da biodiversidade de insetos em especial dos cupins do Oeste potiguar 

– Rodolfo Rafael Pascoal  da Penha. Posto em discussão, a professora Midiã 

Medeiros Monteiro questionou a razão de alguns estudantes estarem trabalhando com 
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temas/objetos que não correspondem a sua área de habilitação.  A professora Janaiky 

Pereira de Almeida concorda com a observação e disse que essa questão tem que ser 

dialogada desde o momento de elaboração do projeto de pesquisa. A professora falou 

ainda que esse aspecto deve ser visto com os colegas para que o alinhamento dos 

objetos/temas com as áreas ocorra na fase de escrita do projeto. A professora Midiã 

Medeiros Monteiro expõe que tem preocupação que a aprovação dessa circunstância 

de desencontro entre objeto e área de habilitação abra precedente. A professora sugere 

que seja encaminhado para os orientadores essas observações feitas pelo Colegiado. 

Posto em votação o ponto, sendo aprovado por unanimidade. A professora Kyara 

Maria de Almeida Vieira deu por encerrada a reunião. Eu, Gerciane Maria da Costa 

Oliveira, na condição de professora do curso lavrei a presente ata, que será lida e 

assinada pelos presentes acima mencionados. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

 

Mossoró- RN, ____de _________de 2019. 

DOCENTES/DISCENTES PRESENTES 

1. Janaiky Pereira de Almeida __________________________________________ 

2. Késia Kelly Vieira de Castro__________________________________________ 

3. Kyara Maria de Almeida Vieira_______________________________________ 

4. Midiã Medeiros Monteiro____________________________________________ 

5. Francisco Flávio Felipe de Souza_____________________________________ 

 

 

 

 

 

 


